

第3回企画運営委員会（09.9.11）のまとめ

第3回企画運営委員会は9月11日に開催されました。

会議では、第2回以降の勉強会の具体的な内容について、提示された資料「プログラムアイディア」をもとに、2つのグループに分かれて話し合いました。結果は以下のとおりです（当日配付資料とあわせてご覧ください）。

第2回勉強会～江南区・福祉のネットワークづくり交流会（その1）

→幅広く告知する／最終回の交流会（その2）につながるようにしたい

【2つのグループで共通したプログラム】

- 江南区内の団体の**活動紹介**を行う。 →実施します
 - ・ 区内の活動全体を知ることができる。
 - ・ 活動紹介シートがあるといい。事前に提出してもらい、冊子にして当日配布し、発表してはどうか。

【1グループで、ぜひやりたい、オススメ！のプログラム】

- 福祉活動**ガリバーマップ**づくり →実施します
 - ・ 来訪者が自由に情報を記入できるようにする。
 - ・ 今年度の活動の最後まで利用して、情報を記入し続け、完成させたい。

【2つのグループで少し違っていたプログラム】

- | | |
|-------------------------|---|
| ○ 交流会 （グループ1） | ○ 共通テーマでの意見交換会 （グループ2） |
| ・ テーマは何でも OK のおしゃべりをする。 | ・ 活動の悩み、「みんなどうしてるの？」など、テーマを設定して意見交換を行う。 |
| ・ “まだ活動していない” 人も受け入れる。 | |



情報交換をしたい
という想いは共通しているので、
詳細なプログラムをまとめるときに工夫します

第2回勉強会＝交流会については、次回の委員会までに「開催日」「会場」「当日のタイムスケジュール」を決めます。広報などご協力お願いいたします。

第3回と第4回の見地見学&意見交換会

- 現地見学の人数は限定した方がいい。もしくはチーム分け。
- 第2回（交流会）の参加者に呼びかけ募集する。

話し合いの結果、3つの現地見学会を行うこととなりました。

(1) 曾野木地区の「地域交流まつり」に参加（11月21日）

- ・主催者からお話を聞けるといい。
- ・あおぞらポコレーションは参加予定だが、七味の会は参加未確定。

(2) 歳末たすけあいのイベントに参加（12月5日）

- ・歳末たすけあいのイベントでは、小中学生や地域の方がボランティア活動を行う。
- ・見学会参加者も“ボランティア”として参加する。活動終了後にお話をうかがい、意見交換する。

(3) 区内の「地域のお茶の間」めぐり（日程未定）

- ・話を聞くのと“現場”では違うので、やっぱり見たい！
- ・社会福祉協議会さんで「お茶の間」一覧を作成中なので、それをもとに見学先や日程を決める。

○「あおぞらポコレーション」の現地見学&意見交換会はオプションツアーとする。

第5回勉強会～江南区・福祉のネットワークづくり交流会（その2）

→幅広く告知する

時間切れで、1つのグループのみの意見でした。

○地域財循環ワークショップ（団体どうしのマッチング）

- ・活動紹介やガリバーマップづくりも行う。

第5回の内容は、今後の委員会で検討していきます。

第3回以降の内容については、次回の委員会までに事務局（健康福祉課・まちづくり学校）で詳細案をつくり、みなさまにご確認・検討していただきます。